



Сегодня, 16 августа 2016 года в селе Ближнее состоялось торжественное событие. Прошло открытие памятной Доски, посвященной единственной в мире женщине, танкисту-механику-водителю, Марии Васильевне Октябрьской (девич. Гарагуля). 2 августа 1944 года Марии Октябрьской была присвоена награда – Золотая Звезда Героя Советского Союза посмертно.

Марию Васильевну и всех павших в Великой Отечественной войне почтили минутой молчания. В открытии доски принял участие глава Красногвардейского района Роман Шантаев совместно с членами Русской общины Крыма. Памятная мраморная Доска была освящена священнослужителем. В конце мероприятия были возложены цветы в знак памяти героически погибшей нашей землячки.



















